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CLARIFICARE DIN OFICIU PRIVIND ANULAREA PROCEDURII DE ACHIZIȚIE 

 

Referință: procedură competitivă, având ca obiect furnizare buldoexcavator și încărcător frontal 

pentru proiectul „Diversificarea activității firmei ADAMA FARMING S.R.L. prin dotarea cu utilaje 

pentru lucrări de pregătire a terenului", cod SMIS: 131502, finanțată prin Programul Operațional 

Regional 2014-2020, Axa prioritară 2 Îmbunătățirea competitivității întreprinderilor mici și mijlocii, 

Prioritatea de investiții 2.1. Promovarea spiritului antreprenorial, în special prin facilitarea exploatării 

economice a idenilor noi și prin încurajarea creării de noi întreprinderi, inclusiv prin incubatoare de 

afaceri, inițiată pe site-ul www.fonduri_ue.ro în data de 11.08.2021. 

Prin prezenta : ADAMA FARMING S.R.L. în calitate de beneficiar al proiectului de investiții 

„Diversificarea activității firmei ADAMA FARMING S.R.L. prin dotarea cu utilaje pentru lucrări 

de pregătire a terenului", pentru care a fost inițiată procedura competitivă care are ca obiect 

furnizarea unui buldoexcavator si a unui încărcător frontal pentru proiectul anterior 

menționat, în acord cu prevederile Ordinului 1284/2016, secțiunea 4.2., alineatul 11, notifică 

potențialii operatori economici interesați să participe la procedură, că ulterior publicării 

documentelor achiziției au fost identificate niște erori de fond ce se impun a fi clarificate 

înainte de expirarea anunțului publicat pe site-ul www.fonduri_ue.ro, din acest considerent 

adoptându-se decizia de anulare a procedurii de achiziție. 

Menționăm faptul că ulterior remedierii erorilor identificate va fi publicat un nou anunț care va 

cuprinde documentele achiziției actualizate, potențialii operatori economici interesați să participe la 

această procedură putând să-și întocmească oferta tehnică și financiară pe baza noilor 

informații/cerințe publicate pe site-ul www.fonduri_ue.ro. 

 

Întocmit, 

Morosan Dumitru-Iulian 
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